



NEW CUSTOMERS RECEIVE \$500 IN FREE PRODUCT FOR EVERY \$1,000 SPENT! Offer expires January 31, 2021







REDEMPTION INFORMATION

A New Lab is one that has recently started/will be starting research, or an existing research lab that has never purchased Greiner Bio-One products.

Provide proof of qualifying purchase of \$1,000 or more to your Greiner Bio-One Account Manager along with a request for free product. Refer to promo code "ESBE New Lab"

Contact your local ESBE representative for exact pricing.

TERMS & CONDITIONS: Pricing for qualifying purchases are based on your end user pricing and cannot exceed \$2,000. This offer cannot be used in conjunction with any other Greiner Bio-One promotion. Offer valid from February 01, 2020 to January 31, 2021. Proof of purchase must be supplied no later than February 15, 2021 to your Greiner Bio-One Account Mnaager. Use Promo Code "ESBE New Lab". Quantity limits and participation qualifications for all promotions are determined by Greiner Bio-One. Promotional litems valid so the U.S. and Canada markets only. Products, specifications and product numbers may change during the promotion priced. Promotional litems will be shipped separately - not included with your order. Allow 6-8 weeks for delivery of promotional litems. FOR PLASTICS AND CONSUMABLES ONLY, NOT EQUIPMENT AND m3D PRODUCTS.

ESBE Scientific

80 McPherson Street Markham, Ontario L3R 3V6 Web: www.esbe.com Toll free: 1.800.268.3477 Email: info@esbe.com



Prices/specifications are current at the time of printing, subject to change without notice and are not to be combined with other offers/discounts or contract pricing. While quantities last.